



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 002/2022

RETIFICAÇÃO 001

O **MUNICÍPIO DE JOAÇABA, SC**, por intermédio da **SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA**, Sra. **TÂNIA APARECIDA DURIGON**, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei **RESOLVE**, promover adequações do **Edital do Processo Seletivo nº 002/2022**.

Torna público a retificação ao Edital nos seguintes termos:

1. O dispositivo 4.4.1;

ONDE SE LÊ:

4.4.1. A prova prática será realizada no dia **08 de janeiro de 2023**, com início às **14 horas**, à Rua Clair Costenaro, S/N, Bairro Vila Remor, ao lado do Loteamento Florença.

LEIA-SE:

4.4.1. A prova prática será realizada no dia **29 de janeiro de 2023**, com início às **14 horas**, à Rua Clair Costenaro, S/N, Bairro Vila Remor, ao lado do Loteamento Florença.

2. O ANEXO I, item 14;

ONDE SE LÊ:

14	Prova Prática	08/01/2023	Horário de início: 14:00
----	---------------	------------	-----------------------------

LEIA-SE:

14	Prova Prática	29/01/2023	Horário de início: 14:00
----	---------------	------------	-----------------------------

3. Os demais itens permanecem inalterados

Joaçaba/SC, 07 de dezembro de 2022.

TÂNIA APARECIDA DURIGON
SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA